
١ 

 

 

 

  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)24/10/1400(  

 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   
 

  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . عه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجمو

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  7ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

خـي نقـاط       

حلقه بيرون 

ه (ته   : توجـ

اغان دادي 

ationgroup

  . يگر است

  )شنا

شـي كـه در برخ

     قاصر  ←

  .ير

  يزدي 

ح  *از محذوف 

  ليه 
هسـت  جملـة   :وم 

به زا«*   )ر بيت

14(  

د كس يا چيز د

    )چاره –ن 
ردآشد –همراز  –

 خـودرو و وحش
   )زين  وهة

←غاصر   *ظام 
  ستتر

تيسي  ←تيصير  

  ميم

ي فرخّي ←اني 

سا پيوند وابسته 

ال مضاف  وابستة  
مصـراع دو  *ه  

جايي در با جابه(

24/10/400 پنجم 

   :اند از ت
وابسته به وجود 

   .)خش است

مجازاً امكان(ويِ 
–مونس (دمساز  

ن (  درختـي  :بـ
كو –قاچ  –ين 

   ) شمسي
   )انگشت

انتظ ←انتذام   )2
مس  ←مستطر  )4

 *عزمش   ← 

ذم ← زميم   )4

فرخّي سيستا  )4

 :كه *مله هسته 

:تو/ جملة هسته 
وابسـته  جملة  :ل

(و جمله وابسته 

2

مرحلة(ي و فني 

ها عبارت ميل آن
 در جايي،  رش،

بخ دمان و مسرتّ

رو  )درخت انگور 
 )هميشه –سته 

 )سرمسـتي  – 
جلوي ز  برآمدة 

ق با تيرماه سال
سرا –انگشت   :ن

   2
   4

عظمش  *ستند 

4   مخذول

4  قالب قطعه ←

جم: چشم دارم 
  .اليه هستند

ج  :مصراع دوم  *
مصراع اول* ف 

رفتم هر دو –ل 

ارسي 

دهم؛ علوم رياضي

 و اصلاح و تكم
جودش يا حضور
ك به معني شاد

–رز (تاك   )دام
پيوس –مي (مدام 

 .  

   :ها ن
سرخوشي –ي 
قسمت: قاش (
مطابق  تقريباً – 

بنان(   ) مطلوب

    
   ن 

برخاس  ←ستند 

م  ←مخزول ) 3

←قالب قصيده  

 *جمله وابسته 
ا وابستة مضاف  :
*جملة وابسته   

ساز محذوف  بسته
   .)است 

مصراع اول  *از 

 فا

سنجش دوازد

نادرست هستند
طفيل، آن كه وج

طربناك  : نادرست

اند خوش(جسيم  
م) دارالملك –ت 

ها ندارند ين واژه

اند و اصلاح آ ده
كيفوري  :نشئه(  )
)شيوح پستة  –

ماه گرما –ميان 
كمال –چيزي 

   :ها ن
 حارسي  ←سي 

خذلان  ←زلان 

   :نها
برخواس  *تطاول 

   :ها ن
   3

   :از اند عبارت
)3اجتماعي  دة

  
ج  :مصراع اول  * 

در –حضور / ه 
:مصراع اول  * 
پيوند وا  :چون/ 

»چگونه«معني 
سا  پيوند وابسته

    
 

 .رست است

ه در هر گزينه ن
منسوب به ط ←
مورد اضافه و( 

  . برتر ←
 .رست است

   :ترتيب  به
)چراغ چهل –غ 

پايتخت –رزمين 
مرجعي در بي ) و 

 .رست است

ه غلط معني شد
غارت شدن  :تن

–رويد  يران مي
دهم از سال رومي

حد نهايي چ  :وي
 .رست است

لايي و اصلاح آن
هارس* سرير   ←

خز* امارت   ←
 .رست است

لايي و اصلاح آن
ت  ←تتاول   *ر 

 .رست است
لايي و اصلاح آن

   هلال   ←
 .رست است
ها ع و اصلاح آن

قصيد  ←  تماعي
 .رست است
 :شده د خواسته
ساز وند وابسته

جملة وابسته  : را
ساز ستهيوند واب

/اليه  سته مضاف
 مصراع دوم به م

حروف –چو  –

www.sanjeshse

  
  
  
در 1گزينه  

هايي كه واژه
←مزاحم   )2
طربناك  )3
←برترين ) 4
در 2گزينه  

ها معني واژه
چراغ(  قنديل

سر(دارملك 
–هـ (موارد  

در 3گزينه  
هايي كه واژه

به يغما رفت(
كوهستاني ا

ماه د  :تموز(
غايت القصو(
در 4گزينه  

هاي املا غلط
←رير ص) 1
←عمارت   )3
در 3گزينه  

هاي املا غلط
غدر  ←قدر 

در 1گزينه  
هاي املا غلط

←حلال  ) 2
در 2گزينه  

موارد غلط و
غزل اجت  )1
در 3گزينه  

بررسي موار
پيو  :چون) 1

در گردم تو
پي  :گرچه  )2
فاقد وابس  )3
در» چون«
–ه زان ك  )4

erv.ir
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@sanjesheduc

ته وابسـته   

 باشيد كـه  
اجزاي اين 

فاعلي   ش،

قسـم  [تـو    

   

   )رند
ationgroup

وابسـت  وابسـته،  

م توجه داشته
ر تعيين نوع و ا

  .ه هستند
  ]مورد 

  ]مورد

  بياني : سي

ا ختمان ظاهري

بـه دو چشـم ت 

) *اع اول است

ي و معنايي ندار

14(  

 وابسـتة   ابسـتة 

   :ند ازا بارت
  ) و متمم

 و مسند؛ عزيزانم
دارند؛ لذا بايد د

وابسته  )ناشناس
1مجموعاً . [ت
م 3مجموعاً [  )ه

در فارس  )نيست

صفت عليرغم ساخ

  . د

/هندو است   تو،

ثالي براي مصرا

ها استقلال نحوي

24/10/400 پنجم 

وا  :توجه. (ستند

 چهار جزئي عبا
گذرا به مفعول و

لگذرا به مفعو
اي د يت گسترده

(   
 

  ]مورد 4 
لائم جمع و ي نا

است جادوگر آمده
وابسته –وابسته 

  ي
كه مورد نظر ن( 

  بياني   :ل
اين صف  ول است،

شوند محسوب مي

چشم سيه تو) بر

  . ت

 دوم در حكم مث

ه مصراع(معادله 

3

مرحلة(ي و فني 

اليه هس مضاف  تة

لذا افعال  شود، ي
جزئي گ 4(ويند 

جزئي گ 4(كند  ي
قابليت  )كردن –ن 

  . ل داريد

وابسته وابسته( 
 ]مورد 3  موعاً

   )ه وابسته

مجموعاً[  )سته
علا(   :توجه  )سته

جادو به معني ج
و(من  –رقيب  

نسبي  :آهوانه  * 
فاعلي عربي  :بد
  اشاره  :ن
د بي* مفعولي  

ل ناگذر به مفعو

موارد نادرست مح

در براب(ب براي 

ي اسنادي است

مصراع. (ه است

ت فاقد اسلوب م

دهم؛ علوم رياضي

هر دو وابست  :تو 

ها تعيين مي  آن
نگو  )2  ) مم
مي  )4  )مم

فرمودن –مودن 
نيز توجه مبذول

اش –تازي   ←
مجم[  )ته وابسته

وابسته(خجالت  
   )ته وابسته

وابسته وابس(تو  –
وابسته وابس(ران 

ج  :توجه  )وابسته
–سودا   ←بم 

 )در نقش قيد( 
معرب  *فاعلي   :نا

آ* مفعولي   :ته
:كشته –رشته  

جا كه بن فعل ن

الف م  )4هـ   )3 

شم زنگي شبچ 
  . ؤلؤ دارد

سه جزئي» است«
  . است

   
  . است

ي اسلوب معادله
  .د

بيت * بالا  –وي 

سنجش دوازد

–كوي / هسته 

س گذرايي فعل
 به مفعول و متم
 به مفعول و متم

نمو –گردانيدن  
وجود در جمله ن

   :ه
←اش  ركب تازي

وابست(او   ← او 
 ←وان خجالت 

وابست(دو   ←خ 
–دو   ←وي تو 

دگر  ←ر دگران 
و(تو   ←وي تو 

تش سوداي رقيب

   :ها ه
بياني ساده  :ش

توان* صفت برتر 
اندوخت –راكنده 

 ) * شده است
از آن» رمنده«ي 

هـ  )1  :ترتيب ه

 با اين همه،  :ده
مي و هزار دانه لؤ

«و فعل ] خورم 
مسند جمله »و

.نهاد است» دي
مميز ا  »دانه« و 

بيت داراي  ) *ل
شود مشاهده نمي

رو  مجازاً  )سر* (
    

 

ه  جملة  :»انم را
   .)شود ي

 .رست است
جملات بر اساس

جزئي گذرا 4( 
جزئي گذرا 4( 
–ساختن (  :»م

ال به اجزاي مو
 .رست است
زينهته در هر گ

عنان مر :  اسمي
گرد سمند  :مي

طاق ايو  : اسمي
بالاي دو رخ  :مي
طاق دو ابرو  :مي

فكر كار  : اسمي
نرگس جاد  :مي

شعلة آت  : اسمي
 .رست است

موجود در گزينه
خوش  *ني ساده 

ص  :به  *  نسبي  :
پر  * مارش اصلي

كه مرخّم(علي 
معناي به(فاعلي 

   .)شود ي
ها به ب در گزينه
 .رست است

ش دستوري سرود
كه سعدي چشم

   :ها سي گزينه
خ قسم مي[ذوف 

هندو«صفت و  
سعد«ه و الي ضاف

ساز يوند وابسته
 .رست است

   :ها ه
سيل –سايل (در 

جازي در بيت م
) *سر –بر ( ين

www.sanjeshse

اي گل آشيا
محسوب مي

رد 4گزينه  
نوع اجزاي ج

دهد مي  )1
پرسيدم  )3

انجام«افعال 
دسته از افعا

در 2گزينه  .
وابسته وابست

در گروه  )1
در گروه اسم

در گروه  )2
در گروه اسم

گروه اسمدر 
در گروه  )3

در گروه اسم
در گروه  )4

در 2گزينه  .
نوع صفات م

بيا  :ناز  )الف
سيمين  )ب
شم  :يك  )ج
فا  :دلبند  )د
ف  :رميده  )هـ

محسوب مي
به اين ترتيب

در 3گزينه  .1
ابتدا چينش

ك] خورم مي
و اينك بررس

فعل محذ  )1
»زنگي«  )2
مض» تو«  )3
پيو  »كه«) 4

در 4گزينه  .1
بررسي آرايه

جناس د  )1
ولي هيچ مج

جناس بي) 2
erv.ir
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@sanjesheduc

و ول است 

سـت؛ لـذا   

در   عبـارتي 
  .)  شد

غبان در را 

  )بر –بد  

ationgroup

ي براي مصراع او

اول اس ي مصـراع 

به ع. فاوت دارد
 پايم علف سبز

 گل از اينكه باغ

/بند  –بين بد 

  . زي

  .ست

14(  

مصراع دوم مثالي

   .)ت
  باران

اي مفهوم ذهني

 آراية مستقل تف
س ايستادم زير

عني عذرخواهي

 

ب(ناهمسان ) كر

  .است »صنع

  ت 

ستيز  ظلم/ است 

  حبوب 

نادرست اس) دن

24/10/400 پنجم 

م* ن و شنوايي 

ي داده شده است
ب نند صبح ستاره

   :هاي موجود
ع دوم مثالي بر

ق به عنوان يك
از بس: مانند. (فتد

يع  ليلي شاعرانه،

 . اه شده است

  . ت
ومي به معني فك

ص –ردن عمل آو

صبر بر مقدرا  )3

ت و نارضايتي ا

گري مح  عشوه  )3

كمك كرد(هوم 

4

مرحلة(ي و فني 

ب مجاز از سخن

 
به برتري بر مشبه
گاهت مان ند گاه

ها بررسي آرايه. د
مصراع. * ي است

   .)جا كرد جابه

  جان –فرق  
 است و با اغراق
اف عقلي اتّفاق مي

ن بوي گل با دلي

مصراع اول همرا

لوب معادله است
طراب، گمان و دو

به ع –تصنيع  –

3  سختي 

تت و اعلام شكاي

3  ز عشق

  شهور شدن
با مفه) هـ(مورد 

دهم؛ علوم رياضي

 
ترتيب به) و گوش
  . است

  )نيز تلقّي شود
مشبه ب) مرجح(

لبخن –و ساحل 

شود شاهده نمي
يك محال عقلي
صراع معادل را ج

  ري
/آيد  –بارد /  

شبيه يا استعاره
صورت محال ع ه

پراكنده شدن) ب
  .  است

ونه و مثالي در م

ناً بيت داراي اسل
اضط  ني واهمه،

–درست كردن «

صبر بر بلا و س  )2
  . ئيد نيست

ه شكستن سكوت

افشا شدن راز  )2

مشه –ن داشتن 
ته شده است و م

سنجش دوازد

 جناس  –جاز 
زبان و* (  )وش

ر بيت محسوس

   :ها ه
ضافه استعاري ن
( تشبيه تفضيل 

صبح وند پيوند 

عادله و اغرق مش
قوت زياد باشد ي

توان دو مص مي (
  ) آتشدان

ه از بيهودگي كا
طعنه –فتنه /  

آراية تشز اهداف 
نمايي به كوچك

ب   مطيع
توجيه شده  ت،

با نمو  )صراع دوم

ضمنا. يهام دارد
اولي به معن(شه 

«ر گزينة پاسخ؛ 

  :ب
    2

لّت كه مورد تأئ

دعوت به  پاسخ،

2  وب 

امكان –خواستن 
تفه در نظر گرف

    
 

مج –وب معادله 
هو –گوش (ين 

در  سلوب معادله
 .رست است

موجود در گزينه
تواند اض مي(حبت 

با وجود( برگ 
نگاه مانن –اهت 
  بيه

 .رست است
اسلوب مع –جاز 
برگي سبب ق بي

.له برقرار است
(سينه به مجمر 

صراع دوم كنايه
تير –سنگ   :ن

يكي از  ق معمولاً
نمايي يا ك  بزرگ

 .رست است
   :ها  ه
ش كنايه ازگو ه

طبين بسته است
مص(ذهني شاعر 
  عاره از دنيا

در اين بيت ا) ا
همسان در انديش

 .رست است
در  »ساختن«ت 

 .رست است
ترتيب ها به گزينه

 هجران و عشق
حمل ظلم و مذ

 .رست است
 سؤال و گزينه پ

  : ت ديگر
گري محبو  جلوه

 .رست است
   :ترتيب ها به ه

كمك خ –يدن 
عنوان بيت اضا ه

www.sanjeshse

فاقد اسلو) 3
جناس بي  )4

اسجه در نتي
در 2گزينه  .1

هاي م  تشبيه
نغمة مح  )1
تو مانند  )2
آيينة نگا) 3
فاقد تشب  )4

در 1گزينه  .1
مج  در ابيات،

ب: تناقض  )1
اسلوب معاد

تشبيه س  )2
مص  :كنايه  )3
سجع بين  )4

اغراق  :توجه
اغراق حتماً

در 4گزينه  .1
بررسي آرايه

به حلقه  )الف
بر روي مخا

مفهوم ذ  )ج
بازار استع  )د

سود(  :توجه
جناس ه) هـ

در 3گزينه  .1
معني درست

در 4گزينه  .1
در گ» صبر«
صبر بر ه) 1
صبر و تح  )4

در 4گزينه  .1
مفهوم بيت
مفهوم ابيات

تقاضاي  )1
در 1گزينه  .2

مفهوم كنايه
به پايان رسي

به) ج(مورد 

erv.ir
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@sanjesheduc

ه در همـة   
  . است  آن

 سرنوشـت    

30(  

 :»الخَريفيَّـة 

ationgroup

كـه» گوينـد  مـي 
ترين شكل آ ساده

ـرت گـرفتن از

3(  

  

و  18ص ، 11 

3 (  

الفَواكـهَ  « ،)4و2  

14(  

   :يگر

كنند و تسبيح م
دگي حتّي در سا

عبـ –ت دنيـوي     

  . است» 

3و  1ينه رد گز( 

 )3و  2 و 1نه 

كتاب( ←) 4و 

3رد گزينه (ري 

رد گزينـه(» د 

24/10/400 پنجم 

هاي د وم گزينه

  .ب هستند

ك  را ستايش مي
 ارزشمندي زند

خوشـي و لـذاّت

»ن توسط ظواهر

رها كرد: » طلَقت

رد گزين(قل شد 

و 2و  1هاي  نه

كار :»عمل«، )3و

بخوريـد» «ـنويد 

ن

5

مرحلة(ي و فني 

مفهو. خش است
  ) ت سؤال

  . ست

  . فراد است

ي بد و گاه خوب

ن است خداوند
صحه گذاشتن بر

تـرك خ –ندان 

ف و اغفال شدن
  »حمايت« 

أط « ،)3و  2ه زين

اگر منتق/   باشد

رد گزين( كنند ي

و1رد گزينه( يه

بشـ» «شـويد ج 
  ) 14لوب ص

ي، زبان قرآن

دهم؛ علوم رياضي

بخ  مشوق و اميد
م متضاد با عبارت

 و فكري من اس

هويت و آزادي ا

مقدرات، گاهي) 3

ها و زمين سمان
ص  :پاسخ   گزينة

ي قدرت قدرتمن

  . من هستند

س به جاي هدف
به معني ؛ت دارد

رد گز(دهانش  : »

گر منتقل شده

يآرزو م: »يتَمَنُّون

بخواه: »طَلبتِ  « 

خارج« هستند؛ 
، اسل12كتاب ( 

 عربي

سنجش دوازد

ياد يار  :نة پاسخ
تقريباً مفهوم(ق 

فضاي عاطفي  ة

سلب ه  نه پاسخ،

3  دنيا 
  ها سختي

هر آنچه در آ« 
مفهوم. ود است

 پاسخ، ناپايداري

حسرت  دهندة
  .و هستم

  گي عاشق

برگزيدن هوس«  
جنبة مثبت» ك

» هافمِ  «، )2و1نه 

اگ: »نُقِلَ  إن «ها  ل

يَ «، )4 و 2 زينه

،)  4و  3   د گزينه
2(  

فعل امر  :»اوَلوا
←) 4و3هاي  ه

    
 

 .رست است
ت سؤال و گزينة
از جدايي و فراق

  ي وصال 
نندةك  من كامل

 .رست است
ت سؤال و گزينه

   :هاي ديگر ه
اعتباري د ي و بي

س و ناامني از س
 .رست است

ك سورة جمعه
غير پاسخ مشهو

 .رست است
نه سؤال و گزي

  . ست
   :هاي ديگر ه

د  اشكبارم، نشان
آرزومند عشق تو
 كمال و شوريدگ

 .رست است
:گزينه پاسخ ت

يك«ب در گزينه 

  .رست است
رد گزين( يپ در ي

  )30ص 
  .رست است

جمع است؛ منزل
  .رست است

رد گز( مندان قه
  .رست است

رد(به مردم  :»  س 
2درس  31 ص 

  .رست است
تنـا«و  » استَمِعوا «
رد گزينه( يزيي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
مفهوم عبارت

شكايت ا) 1
آرزومندي) 3
محبوب) 4

در 1گزينه  .2
مفهوم عبارت
مفهوم گزينه

ناپايداري  )2
عدم ترس) 4

در 1گزينه  .2
نوان آيه يكع

هاي غ گزينه
در 3گزينه  .2

مفهوم بيت
اس  پيشينيان

مفهوم گزينه
چشمان  )1
همواره آ ) 2
تقاضاي  )4

در 2گزينه  .2
ستدرمفهوم 
تعصب: توجه

      
  

در 4 گزينه .2
يپ :» مُتتاليةً  «
، ص12كتاب (

در 4گزينه  .2
ج: » مَنازلِ  «

در 3گزينه  .2
علاق: » هُواةُ  «

در 2گزينه  .2
النّاسِ عَلى «
،12كتاب (

در 1گزينه  .3
«، » جواخرُ اُ  «
يپا يها وهيم
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@sanjesheduc

 ←) 4و3و

كه ماشين  

ماضـي  = ع 

  .ت

را  زيهمه چ
ـه از ابرهـا    

 نيزم ـ يو
 نيا ميمر: 
و  سـتد يا ي
 سـتاده يه ا

 اريـان بس ـ  

ـاب صـبح   

ه ماشـيني   
زميني كـه  

اي را كـه   ه

دي بـاران    
پوشاند، اما 

ationgroup

و1رد گزينـه  (ش  

ك:»السَّـيارة تَجـرّ  

مضـارع+ ماضـي  

جمه نشده است

ه ديشد يسرما
تكـه پنبـ كي ـ  

را رو آن نكـه ي ا 
:گفت ميرش مر

يم ـ نيماش ـ ن ـ
كنار پنجرهو  ده

 در شـدت طوفـ

آفتـ) 3! رفتنـد  ي 

بـه) 2! پوشاند ي
زسـر بـه  ) 4! ـد 

پرنده) 4! ارف ر

بـه حـد) 2! دنـد 
ف زمين را پبر) 

14(  

اسـتخوانش» مُـه

أن« ،)3و 2و1ه 

م(فروختنـد   ـي  

ترج 2و1ر گزينه 

زد و س يسوت م 
برف مثـل. تند
تـا دي ـچرخ ي م

 كرد و به خواهر
يـا. ت را پوشـاند  

دياش نرس به لانه
گنجشكت به 

مـي هايشان خانه

يمراهني سفيد 
كنـ جا پرواز مي

نمايي از فرش بر

كرد ن نگـاه مـي    
)4! اش برسد نه

24/10/400 پنجم 

عَظم« ،)3و1  نـه 

رد گزينه( تواند ي

  

ديـدم مـ »يعـونَ 

، دررياضة: »ش

يطرز وحشتناك
را بست شانيدرها

به بالا با آن ني
پنجره را نگاه ه

درخـت يهـا  خه 
ب شفرك در س

نسبتو  باستيز 

ود و مردم به خ

پير راي كه زمين 
كه از اينجا به آنج

نم) 3! آيد كار مي

صـحنه زمسـتان
س از مدتي به خا

6

مرحلة(ي و فني 

رد گزين( يا انـه 

يم :» تَستَطيعُ  « )
(  

)27و  10 ص 

يَبي رأيـتُ  «، )2ـه  

ورزش «، )4و2ينه

ر كرد و باد به ط
جوم آوردند و د
ييبه آنجا و از پا
شهيران پشت ش

ها و شـاخ شت بام
گنجشك نيا و ود
يا خود منظره 

هوا سرد بو) 2! د
 !ادها زياد بود

اي پنبه  به) 1ت؟
پرنده سفيدي ك

كه از سر ك را ن

شت پنجره به ص
ك توانست پس

دهم؛ علوم رياضي

رودخا :»النَّهريّ «

) 2 و 1 هاي زينه
)2درس 25 ص

،12كتاب ( ← 

رد گزينـ(اين  :»

رد گزي( رُبعا إلاّ  

ضا شروع به سفر
هج شانيها  خانه

ب نجايشت و از ا
رمه .ن ظاهر شد

پش ن،يو زم فت
رو نمي جلو و خد 
يديدر سپ: فت

ابري و سرد بود
د بود و صداي با

شبيه كرده است
به پ) 3! ت كند

..  
پدرشان) 2! كنند

خواهر و برادر پش
گنجشك) 3! ديد 

سنجش دوازد

«، )4و  1هاي  نه
  

رد گز(  رگاهيعم
،12كتاب ( ←

)مفهوم آيه. (ت
 

»ههـذ «، ) 1گزينه

الرَّابعة سَّاعةال 

در فض .دش اهيس
ها با عجله به چه

و باد آن را برداش
ي روي زميندي
ايگسترش آن  
چرخ يخود م ي
گفت ميمر. لرزد ي

هوا ا) 1ور بود؟ 
هوا سرد) 4! ست

چه چيزي تش  به
تواند حركت  نمي
 !كنند مي

. ديدند؟ ديدند 
ك يابان بازي مي

خ) 1تن چيست؟
 جلويش را نمي

  .ف نشد

    
 

  .رست است
رد گزين( لويو ك

)24 اسلوب ص
  .رست است

تع ستگاهيا :» صليحِ 
← )1 و 2 گزينه 

 .رست است
ش خدا با ماست

 .رست است
رد گ(توليدشان 

  ) 3رد گزينه (
  رست است

:« ربع به چهار ك
  ) 2و  1

  :ك مطلب
س ياز ابرها دهي
چزده بود و ب خي
آمدن كرد و نيي

يگهان فرش سف
!نيببرا  ديسف 

يدر جاو ه برود 
يسرما و طوفان م

  
 .رست است

بارش برف چطو
ند و هوا گرم اس

 . رست است
هاي ريزان را ف

 وزن سنگينش
 راحت زندگي م

 .رست است
شت پنجره چه

كه در خي را شان
 !كند رواز مي

  .رست است
ح با توجه به مت
 راننده ماشين

درخت پر از برف

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
دو :»كيلوان «
،12كتاب (

در    4گزينه  .3
تَصل مَوقفِ  «

رد(. را ببرد
در 3گزينه  .3

مباش غميگن
در 4گزينه  .3

ت :»إنتاجَهم «
)استمراري

در 3گزينه  .3
كيساعت  «
1رد گزينه (

دركترجمه 
يآسمان پوش

ي نيزم يرو
يشروع به پا

ناگو  انداخت
يبايفرش ز

تواند راه ينم
است و از س
.ظالم است

در 2گزينه  .3
هوا قبل از ب
كن طلوع مي

در 1گزينه  .3
نويسنده برف
كه به دليل
مردم در آن

در 3گزينه  .3
دو بچه از پش

دوستانش) 1 
به سختي پر

در 1گزينه  .3
معني صحيح

باريد كه مي
هاي د شاخه
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  .رد

از آن  اي ـف  
رب ...  ﴾دًا
باشـد،   يز
. ... هست ز

شـرك در   
را برعهـده   

كمـك   هـا 

ationgroup

  » ل

  ة

  . ه زمان است

  . وجود ندارد

  . ست

كار بر د شديد به

  10صفحه . ت

در آن تصـرف د
 فِـي حُكْمِـهِ أَحَـد

 ـ    زي ـچ يك و ول
زين يا رب هست

جـه يكه نت تيلا
جهـان ر يرسـت 

ه شـه يخت آن ر

14(  

انفعال «من باب 

من باب مفاعلة

باره ، ولي پاسخ در

حال 4و  2ينه 

اس »نفی« 4و  3 

ي درمان سردرد

است يدركار امر

توانند ينم يزه و
 وَلِـيٍّ وَلاَ يُشْـرِكُ

ـه خـالق و مالـك
جهان است، تنها

شرك در ولا ... 
ند كه سرپرهست

شنا. رديگ يمه م

24/10/400 پنجم 

م) 4 »مُنظِر« ه

  نّیمث )4 

م - ماض) 3 »

 و چگونگي است،

د است و در گز

و در گزينه »ف

ي خاصي را براي

اند همواره دست

بدون اجاز گران
مْ مِنْ دُونِهِ مِـنْ

هر كس كـ. ست
ج يمالك و ول و

.خواهد بود زين 
ه زين يگرانيو، د

سرچشمه يا ژهيو

7

مرحلة(ي و فني 

اسم فاعله )3 عِلُ 

هيإل مضاف - 

»تَناولتَ «: يهض

  ف جار

   

ل در مورد حالت

حال مفرد جميعًا

عطف«ينه دوم 

  )3ه

هييونان قديم ما

  .سير هستند

او . كند يست م

گيرا دارد، اما د ز
مَا لَهُمْ﴿ ند؛يگو

ش به دست اوس
و وند تنها خالق

  20و  1

تيرك در مالك
وند و در كنار او

  22و  21حه 

و ينيب  از جهان

ن و زندگي

دهم؛ علوم رياضي

نفَعِيَ وزن  یعل  - »

»غَصن«:رده 

ماض) 2  محذوف

مجرور بحرفت؛ 

س براي تعمير

سوال. »هنگام خطر

ج 3در گزينه ) 2

در گزي »لا«) 1 

رد گزينه( »أنّ « 

پزشك ي). خاصي

هاي تكس جمع» م

از او درخواس سته

زيدر آن چ رييتغ
گ يم يو سرپرست

و پرورش ريكه تدب
از آنجا كه خداو 

19صفحه  ﴾يْءٍ 

د، معتقد به شر
كه علاوه بر خداو

صفح. هستند رادا

داشته و يخاص

 دين

سنجش دوازد

»ت ظ ر« ةيصل

مفر) 2 موصوف

م هفاعل ،مجهول

است» سطحِ  لی

 اتومبيل و اتوبوس
 

خورد؟ هن ش را مي

2گزينه(ه است 

گزينه. (  است

،)2رد گزينه( »ن 

ماهي خ(؛ سمکة

أعين، قِمم، أيّام

وسياست، پ نيم

 حق تصرف و تغ
و تيتصرف، ولا

است ك ياريخت
.و پرورش دهد

وهُوَ رَبُّ كُلِّ شَي

باشد تيدر خالق
اعتقاد است ك ن

ف در جهان را د

خ يها شهيدر اند

    
 

  .رست است
الأص حروفه )1 

  .رست است
م )1:  به ترتيب

  .رست است
م) 1 : به ترتيب

  .رست است
عَل«درست آن  

  . رست است
مكان ايستادن 

 . رست است
هايش يا چطور بچه
  . رست است

جمله حاليه»  شع
  . رست است

نفي جنس لای
  .رست است

کأنّ«، )1 گزينه
 .رست است

ست است براي 
 .رست است

باء، أصدقاء، أ

 .رست است
ها و زم ر آسمان

 .رست است
باشد، يزيك چ
حق ت نيبه ا. ند

الك و صاحب اخ
كرده و ري را تدب

رَبًّا وَ اللَّهِ أَبْغِي 
 .رست است

عتقد به شرك د
نيا يت به معنا

دشان حق تصرف
 .رست است

د شهير يز زندگ

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .4
ها رد گزينه

در 4گزينه  .4
ها رد گزينه
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در 1گزينه  .4
:»ايستگاه «

در 3گزينه  .4
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در 2گزينه  .4
و هو خاش«

در 1 گزينه .4
لا - لا فخرَ 

در 4گزينه  .4
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در 3گزينه  .4
صفت: خاصة

در 1گزينه  .5
دموعُ، أحب«
    

 
در 4گزينه  .5

هر آنچه د«
در 1ه گزين .5

هركس مالك
استفاده كنن

ما يبه معنا
آن تواند يم
قُلْ أَغَيْرَ﴿

در 2گزينه  .5
مع ياگر كس

است تيمالك
دارند و خود

در 2گزينه  .5
از يهر سبك
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ت صبور و 
خداونـد   ي

دت اوست 

. كنـد  يم ـ 
 اني ــرت ز 

4  

جـام شـود؛    

  44حه 

 تي ـدر تقو 

هـا   ع لغزش
حـق را از   

ست كه آن 
 اني ـز يـر 
احسـاس   ن

ـت و آزرم  

 ييگـو  چي ـ
  54ه 

ationgroup

32صفحه » .ت

و مشكلات ها يخت
 ـ  يمهـر  يشـانه ب
ارا رود يسر ما م

يـادت و بنـدگ  
و آخـ اي ـو در دن

43صفحه » .دين

خداونـد انج يرا   

صفحه» .كنند يم

يخاص ـ ريزه تأث
 47صفحه » .د

و مانع دهد ي م
ده،ي ـچيخت و پ

نشانه آن اس ت،
گـيد اي به خود 

ني ـا. دادم ي نم ـ   
و خجلـ غي ـدر ن

؛ هـ. ...ميريپـذ  ي
سب كند؟ صفحه

  

14(  

ت و درست است

در مقابل سخ ... 
نش يزنـدگ  يها ي

كه هرچه بر س/ 

عبـ] يو آسودگ
او. شود يم ردان

كن اميخدا ق يرا

 مـا خـالص بـر
 

م دايپ يبرتر گري

عمال واجب، روز
ديماازي مردم را ب

به آن را نشان ن
سخ طيدر شرا د

تياحساس رضا ن
و ميشو يتباه م

ن كـار را انجـام
نيا/  ستيرم چ

يمل خود را م ـ
كس يعتاب يسنگ

55صفحه  يظٍ﴾

24/10/400 پنجم 

راه راست نيكه ا 

.ت آن را نداند
يارد كه دشوار

/حضرت دوست 

 هنگام وسعت و
گريسد، از خدا رو

بر يو فرد يروه

و عمل ابديراه ن
43ذارم صفحه 

يكديشان بر  لاص

  ».شده است
اع انيدر م. دهد ي

ب كرد تا اخلاص

دنيت و راه رس
تواند يكه م رسد

نيو ا رديگ يرا م
مرتكب اشت يكار
كـاش آن يا م
شر نيا ارياخت ي

 آثار و عواقب عم
با س چيه/ را زند 

بِحَفِيظ عَلَيْكُمْ  أَنَا 

8

مرحلة(ي و فني 

  

ديكن يرا بندگ

گرچه حكمت ت؛
و باور د دهد يم

ت ما و آستان ح

تنها به زبان و[ 
به او رس يير بلا

صورت گر به كه

ت شرك به آن ر
او نگذ شهيجز اند

جه به مراتب اخلا

ز گناهان جمع ش
يو رشد م كند ي

هت روزه را واجب

ت كه هدف درست
ر يم ينيب روشن

وجودمان را فر ي
در كا زيگاه ن. م

مييگـو  ي خود م ـ
يام؛ گر نبود شته

جهت نيبه هم
ر يقل مر كوخ

وَمَا فَعَلَيْهَا عمِيَ 

دهم؛ علوم رياضي

30حه صف. كرد

ماست؛ پس او ر

ستين حكمت ي ب
قرار م اش ندهيآ 
است؛ سر ارادت ي

يا جانب و كناره
و اگر رديگ يم م

  34فحه 

نكيو آن ا كنم يم

تا آفت ميكن ين
پرده ج نيا در ا

مؤمنان با توج«: 

از يلاص در دور
يم ياريص را آب

خداوند بدان جه

دور از خطاست ه
و ر رتياز بص ي
  47صفحه  

يو خرسند تي
ميدان يلانه خود م

و با ميكن يم ي
ك آن كار را داش

ب. ميدان يخود م
عا چيه*  سزا؟ 

عَم وَمَنْ  فَلِنَفْسِهِ  

سنجش دوازد

ست ما خواهد ك

ن و پروردگار شم

در عالم يا حادثه
يها تيموفق نه

ييوفارشد و شك

ج كيخدا را بر 
 دلش به آن آرام

فص» .شكار است

موعظه م كيط 

دل پاسبان ميحر
تا/ ب همه شب 

ديفرما يم) ص( 

تمام اخلا«: ديرما
ت، درخت اخلاص

«: ديفرما يم) ع(

كم و استوار و به
يبه درجات ميحك

.تار باطل نشود

ياحساس رضا م،
عاقلا ميه و تصم
يمانيشحساس پ

كه من توان ترك

خ يسئول كارها
من دهم بد را 

أَبْصَرَ  فَمَنْ  بكُمْ 

    
 

درس يريگ ميصم
 .رست است

وند پروردگار من
 .رست است
حا چين موحد ه

نيها را زم  و آن
ر يبرا يه بستر

  33و 
 .رست است

هست كه خ يس
به او رسد، ير
آش انيهمان ز ن

 .رست است
م بگو شما را فقط

 .رست است
چگونه از ح ميني

ام شب م دل شده
 .رست است

اكرم امبرياس پ
 .رست است

فر يم) ع( يعل ن
توجه به واجبا گر
( نيرالمؤمنيام. 

 .رست است
علم محك يمعنا

انسان ح. شود يم
دهد و گرفت ص

 .رست است
ميموفق شو يار

اراده جهيود و نت
هنگام اح نيدر ا 

شانگر آن است ك
  54حه ف

 .رست است
ما خودمان را مس

ييايور ن/  ايدا ب
 .است رست

رَبِّك مِنْ  بَصَائِرُ  

www.sanjeshse

به تص يفراوان
در 3گزينه  .5

همانا خداو«
در 1گزينه  .5

از نظر انسان
استوار است

بلكه ست،ين
و 32صفحه 

در 3گزينه  .5
مردم كساز «

ريپس اگر خ
نيا ند؛يب يم

در 4گزينه  .5
به بندگانم«

در 3گزينه  .5
يبب ديپس با

پاسبان حرم
در 3گزينه  .6

اسا نيبر هم
در 4گزينه  .6

نيرالمؤمنيام
گريطرف د از

اخلاص دارد
در 2گزينه  .6

حكمت به م
م ها يو تباه

صيباطل تشخ
در 1گزينه  .6

هرگاه در كا
كار را از خو

.ميرسان يم
نش يمانيپش
صف ست؟يچ

در 4گزينه  .6
هر كدام از م
سنگ را فرد

در 1گزينه  .6
جَاءَكُمْ  ﴿قَدْ 
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بـه   كنـد،  ي
5  

جهـان و   ي
قدر  يمعنا

 ني ــت و ا  
شـدن   ران

 ني ـ، امـا ا  
شـد؛ مـثلاً    

 - يل طـول  
 ريسوم تـأث 

  

 65  

منـع   يس ـ 

 كوكـاران ين  

و بـر آنـان   

 دو دسـته    
 مقابل حق 

 يامكانات ن

 به لطف و 
 71  

ationgroup

يم نييها را تع ن
6صفحه . اند سته

يانونمنـد از ق ر ـ
م ميديكه د يحال
بنا شـده اسـ ي

ري ـ در معـرض و 
اسـت ياله يضا

داشـته باش يگـر 

علـل. ... ت كننـد  
ل دوم در عامل س

59 و 58صفحه 

صفحه» .ديشو ي

روردگـارت از كس

يخداونـد بـا ن ت 

و شـود  ينم ـ فري

دعـوت بـه ني ـ
و در م دهيت ورز

نيبتواند از هم د،

و چه گناهكار،
صفحه» .ه است

14(  

آن يو زمان يمكان
وابس ياله ي قضا

ري ـغ يزيچ ريقد
در ح زند؛ يم م

 بر اساس قواعد
كه يواريكنار د

قض كيت و كج 
گـيد يژگيو واري

مشـاركت گريكدي 
و عامل گذارد ي م

ص. ن منافات ندارد

يا بازگردانده م

پر يرت و عطـا 

قـتيو در حق مي

  65صفحه 

ي به اندازه آن ك

يـردم در برابـر ا  
لجاجت يا  دسته

نديو راه را برگز

و كوكارين چه ن
خود واجب كرده

24/10/400 پنجم 

م تيموقع ها، يگ
به شوند، يم جاد

تق كنند يصور م
را بر هم ير نظم

د و تمام جهان
 بلند شدن از ك

سست واريد ختن
 است، اما اگر د

يعه و با همكار
در عامل دوم اثر
 خداست و با آن

ما يو به سو مي

پروردگار ي عطا

يكن يم تيد هدا

ص يْدِي مَتِينٌ﴾ كَ 

جز اورد،يب يبد

مـ خواننـد،  يم ـ 
و رنديپذ يرا م 

دو نير كدام از ا

رد، با همه آنان
ما رحمت را بر خ

9

مرحلة(ي و فني 

ژگيدازه، حدود، و
جيا يم و اراده اله

سازگار است، تص
را لغو و هر ينون

اص خود را دارد
بعد از) ع( ي عل

خيدر واقع فرو ر
آن يو كج يست

  57ه 

صورت مجموع به
عامل د كي كه 

ن در طول اراده

ييآزما يم ري و خ

از ميرسان يد م

خود يها  به راه

وَأُمْلِي لَهُمْ إِنَّ 

كه كار ب يو كس

فـرا م ياله ني د
ياله تيو هدا 

 كه هر كس، هر
7  

 خود محبت دار
پروردگار شم«ه 

دهم؛ علوم رياضي

ل با علم خود اند
 با فرمان و حكم

انسان ناس اري اخت
ق گرفت، هر قا

و قاعده خا يدس
امام. ... است ي

د... » .برم يناه م
سس يعني وار،يد

صفحه. واهد آورد

ست چند عامل ب
است گونه نيا ده

اراده انسان. ... كند

ما شما را با شر

را مدد) طلبان ت

د، حتماً آنان را

*ثُ لاَ يَعْلَمُونَ 

و رديگ يداش م

مردم را به اينب
دهند ي مثبت م

قرار داده نير ا
0صفحه . ه كند

وند به بندگان
كه دكن يعلام م

سنجش دوازد

متعال يت كه خدا
 از آن جهت كه

با ياله يو قضا
تعلق يا به حادثه 

مهند يزي هرچ
يريگ و بهره فتن

پن يبه قدر اله ي
خاص آن د ريقد
را به دنبال خو 

ممكن اس دهير پد
ديپد كي شيداي

منتقل ك لول مع

و قطعاً م چشد ي

و آخرت اطلبانين

هاد و تلاش كنند

تَدْرِجُهُمْ مِنْ حَيْث

ده برابر آن پاد د،
  

ان يوقت. است ي
پاسخ قتيحق 

بر ا قانون خود ر
ار داده، استفاده

ز آنجا كه خداو
ه بندگان خود اع

    
 

 .رست است
جهان از آن جهت
وابسته هستند و

 .رست است
قدر و پندارند ي

ي است كه وقت
است كه نيا ي

افيابل ط انسان ق
ياله ياز قضا« 

و تق يژگيب با و
يگريد ي، قضا

 .رست است
هر شيدايدر پ - 

يچند عامل در پ
ر عامل اول را به

 .رست است
يرا مطعم مرگ 
 .رست است

دن(و آنان  ناني ا
  65صفحه » 

 .رست است
كه در راه ما جه

    65حه 
 .رست است

بُوا بِآيَاتِنَا سَنَسْتَ
 .رست است

اورديب يكيكار ن
66صفحه » .ود

 .رست است
يسنت امداد اله 

يبه ندا يا سته
خداوند سنت و

قرا ارشيدر اخت
 .رست است
ا -مت بر غضب

او به. كند يتار م

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
موجودات جه

و ياله ريتقد
در 2گزينه  .6

يكه م يبرخ
نظم در آن

ياله يو قضا
قواعد توسط
:بود، فرمود

قضا متناسب
محكم باشد

در 1گزينه  .6
-يعلل عرض

چ ريتأث يگاه
تا اثر كند يم

در 4گزينه  .6
ط يهر كس«

در 3گزينه  .7
از كيهر «

».نشده است
در 1گزينه  .7

ك يو كسان«
صفح» .است

در 4گزينه  .7
﴿وَالَّذِينَ كَذَّب

در 3گزينه  .7
كه ك يكس«

شو يستم نم
در 2گزينه  .7

گريسنت د
دس: شوند يم
.ستنديا يم

كه خداوند د
در 2گزينه  .7

سبقت رحم
رفتا يمهربان
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@sanjesheduc

استعداد  ت
  5حه 

 از خـدا و   

 يو ظـاهر  
 يانآرم ـ ـد 

ن، آرمـان  

  3صفحه 

 ياهر مـاد 
عشـق   يـا  

 يات و بق ـ  

 يعال يدها
 يك ـينزد ي

و  ي معنـو 

دو بعد  ني

 تي مسئول

 نيس هم ـ
1  

خواه نـا  خواه
 يها  انسان

رابطـه،   ني

ationgroup

شرفتيتكامل و پ
صفح. رديپذ يم

انسـان ي هسـت 

يمـاد  يارهاي
توانـ يسـت، نم ـ 

انسا يبرا فهيوظ

ص. كند يم فيعر

با ظوا دهد ير م
بـه جـ يظـاهر 

  6صفحه 

حفـظ سـلامت ي

را بودن استعداد
يعني شيال خو

 غفلت از جنبه

دن هر كدام از ا
1  

شده است و لذا

بر اساس. است ته
3صفحه .  دارد

ناآگاه خ يها ان
گفت توان يه م

يت اسـت؛ بنـابرا  

14(  

ت ياست كه برا 
م انيتكامل او پا

آغاز. مانجاست
  4صفحه  م

ياز سطح مع واند
اس يع ـيفوق طب 
و و تيمسئول ن

خود تع روانيپ ي

دانسته او را آزار
و ظ يمجـاز  يها

بود ص يقبت ننگ

يكه انسـان بـرا  
 9  

به علت دار ييسو
مراحل كما نير
در صورت ،ياد

  .ن سقوط كند
بود تينها ي به ب

11و  10صفحه 

داوند به او عطا ش

افتيان سام ياص
معنا نيقوان ني

انسا. انسان دارد 
و بلكه خواهند ي

صورت مثبت  به

24/10/400 پنجم 

يت و قدرت اله
خود دارد و ت ي

به هم زيشت او ن
ميرو يم و بالا مي

تو ينم تاًيود، نها
يوالا يها زش

نيير رابطه با تع
  .خواهد بود

يرا برا ياً آرمان

ند اي كه دانسته 
ه عشق خره همه

عشق نبود عاق/  

ناآموخته است ك
صفحه. رساند ي

از سو. سان است
تر يشود و به عال

و جنبه ما يواني
مراتب ممكن ن

دوم تيدارد و ب
ص. برساند واناتي

 كه از جانب خد

خا يها و سنت 
يدر چارچوب هم

يها يس با آگاه
ياند كه خود م ن

تابما عبارت ك

   ديني

10

مرحلة(ي و فني 

رحمت كرانيب ي
رو شيدر پ يحل

دارد و بازگش يه
ييما ز بالا/  ميرو

شو دهيسان برگز
و ارز يرماديد غ

ناچار در  و اگر به
نخ ييگو  تناقض

اًمسلم - يرماد

خود را ي وجود
ه شهوات و بالاخ

بود يرنگ يز پ

نا لاتيها و تما ش
يهانه به انجام م

همواره در نوس ن
برتر ش زيملائك ن

يارا بودن بعد ح
نيتر زلدد و به نا

ه انسان توجه د
يتر از ح پست يم

است يارياخت 

نير اساس قوان
د يت انتخاب و

 نسبت معكوس
آگاه آنچنان يها

  .سازند
، ام)يريرناپذيتأث

هاي ف و اقليت

دهم؛ علوم رياضي

ياي اتصال به در
رود، باز مراح ش

تصال به عالم اله
ر يم ايو در ميي

انس يبرا يآرمان
كر هرگونه وجود

فراتر رود يعيب
جز يزيكند، چ

ريو غ يم از ماد

ناچار خلاء يست
و مقام، عشق به

كز ييها ؛ عشق..

كشش هيامل كل
ناآگا ايگاهانه و 

نييپا تينها يو ب
از م تواند يت، م

به علت د گريد 
تر گرد پست زين 

ه سرشت دوگانه
مقام اي يرب اله

يمنطق جهينت 
  11فحه 

حكم است كه بر
اب است و قدرت

انسان تيشخص
ه كه انسان يورت

س يه جامعه را م
ت(آمده  يت منف

معارف

سنجش دوازد

و يمواهب فطر
شيراحل كمال پ

است كه ات يود
ايداست؛ ما ز در

هر آ) يماد يني
كه كاملاً منك ي
و طب يماد يها
ك يرا معرف ياد

اعم - ي هر مكتب

تاده از مبدأ هس
عشق به قدرت و

. .كند يپر م يه

بوده و شا اديز ر
ها را آگ آن شيخو

بالا و تينها يب ؛
است يه امانت ال

ياز سو. شود ل
واناتياز ح يوان

به يطوركل ول به
ان را به مقام قر

يو مذهب ينيد 
صف. و بوده است

مح ينظام يدارا
قدرت انتخا يرا

در ش يطيل مح
در صو خواهد، ي
آگا يها انسانما 

صورت ت سؤال به

    
 

 .رست است
سطه دارا بودن م
د و هرچه در مر

 .رست است
انسان موجو يه
خد يبه سو زين

 .رست است
يب جهان( ينيب ن
يمكتب نيچن راي

ارهي از سطح مع
فوق ما يها زش

اشت كه اصولاً
 .رست است
دورافت اخته و به

عشق به مال، ع 
حبت سرشار اله

 .رست است
اريدر انسان بس 
ادامه نسل خ اي 

 .رست است
تينها يدو ب اني
و ييخدا ونديپ
لبا خداوند نائ ر

ويح يل به زندگ
او تيداشت كه ب

انسا تواند يكه م
 .سترست ا

نشيسان در ب
او ارياخت رهيه دا

 .رست است
ه جهان خلقت د

ها، انسان دار نت
 .رست است

و عوامل يرونيب ط
يند كه جامعه م

ام سازد، يمعه م
داشت كه عبارت

www.sanjeshse

  
    

در 4گزينه  .5
واس انسان به

دارد انيپا يب
در 1گزينه  .5

اله نشيدر ب
بازگشت او ن

در 2گزينه  .5
جهان نيدر ا

فراتر رود؛ ز
كه نديبرگز
و ارز يمعنو

توجه د ديبا
در 2گزينه  .5

انسان خودبا
رينظ اتيح
و مح يقيحق

در 3گزينه  .5
زيتعداد غرا

خود اتيح
در 1گزينه  .5

يدر م يآدم
پ شيكه نما
شتريهرچه ب

كامل ميتسل
توجه د ديبا

اشاره دارد ك
در 3گزينه  .5

انس تيمسئول
او منحصر به

در 4گزينه  .5
كه ميدان يم

و سن نيقوان
در 3گزينه  .5

طيشرا ريتأث
چنان هستن
ناآگاه را جام

توجه د ديبا
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و در  سـازد 

 و افكـار او   
بـر   هي ـ تك  

ـه سـاخته   
  15حه 

 يا جهينت ي
 ني ـجـز ا  

  17فحه 

 ليارذ ني ا
ال و كردار 

و برخـورد   
بـه ملكـه    

د و اعمـال   
 افتـه ي تيو

دل  ي رضا
تنهـا   ايت و 

  23صفحه 

اعمـال   ني
كه در  يص

حـت  ن را ت   
رشـد و   ي

 د،ي ـقـا نما 

ationgroup

س يت خـود را م ـ 

و اعتقـادات ي
كـه در صـورت

كـ سـت يسان ن
صفح. است يماع

يانسان لياص ت
يزي ـچ يواقع ـ 

صف. ندارند يقع

همه شهير راي ز
اعما گران،ي و د

  18حه 

جـود در درون ا
ليور زمان تبـد 

آن علم بپـردازد
انسان تقو يروح

  22فحه 

و يآرامش واقع
است يروح يها

.ندارد ي محكم

يخصوص اگر ا به
صيصفات و خصا 

ده و اراده انسـان
يبـرا  نهيدهد، زم

را در دل الق هـا  
  25و 

14(  

سرنوشت دهد، ي

يو تيت شخص ـ 
دارد ك يگـر يه د  
انس يدئولوژيا ني

و اجتم يقتصاد

تيز انهدام شخص
ي شدن و آزاد

وا يادبا آز يمي

1   

جمع نمود؛ جا
خود مانيا يابي

صفح! ستين ياف

موج لاتيو تما ا
به مرو ها شيگرا
مناسب با آ يمال

ر نهي علم در زم
صفح. شود يم لي

بر اساس آ ها ي
و فشاره يروان ي

استوار و شهي ر

دارد؛ ب يا كننده
رايز رسد؛ يل م

خـود سـوق داد
سوق د ي رحمان

يو آلـودگ  هـا  ي
و 24صفحه . ود

24/10/400 پنجم 

ينتخاب انجام م

گفـت تـوان  ي نم ـ 
سـان سرچشـمه

يا گريه عبارت د
اق طيساختن شرا

حقر است كه جز
ها و بندها آزاد ت

يما ارتباط مستق

7صفحه . است

ج كيرا  رهيو غ ي
يو ارز صيتشخ 

خوب بودن كا ي

ها شيبا انواع گرا
گ نيصوص اگر ا

جام و تكرار اعم
مناسب با آن ي

يتبد مانيم به ا

يو ازخودگذشتگ 
يها انواع عقده 

صورت نيه در ا

ك نييتع ريآن تأث
به حد كمال شان

 جهت مناسب خ
دل را در جهت
يسوء خودخواه

شو يانسان م يو

11

مرحلة(ي و فني 

و ان اريكه با اخت

اسـت ي روح ـ
انس يدئولوژي و ا

به. رسد يآن نم 
س يدئولوژيش ا

محمحدود و  يا
و طاغوت ها تيد

ام روند، يشمار م

انسان ا يها يه

يي، نفاق و بدگو
يبرا اريمع نير

يخوب باشد، برا

علم با نيا كند، ي
خص به كند؛ ينم 

شخص به انج ت،
يها شيگرا جير

 است كه آن علم

ثارهايها، ا شش
هيغالباً بر پا اي ا
است كه مانيا ر

و انهدام آ فيضع
رشيتأث ابنديوخ 

مواره دل را در
داشته و د ي اله
داشته و آثار س ي
سقوط معنو يت

دهم؛ علوم رياضي

1   

ك شيه عمل خو
  15صفحه . د

و يبعد اله ـ يا
گفت اعتقاد دي
به يو اجتماع 

لكه برعكس نقش

ها هدف دين از ق
ها و محدود قص

ش به يالب درست

بارزه با خودخوا

ستم، غرور، ليب
بهتر نيبنابرا ... 

خ تيك باشد و ن

ي علم حاصل م
نيتمك قتي حق
قتيحق كيبا  يي
تد صورت به ني
صورت نيدر ا 

بخش ها، ي فداكار
ها يها و فداكار ش

رين دخالت و تأث

تض ايو  مانيش ا
 و در نفس رسو

هم اند، افتهيسوخ 
و يجنبه معنو

يطانيو ش يفسان
وجب تنزل و حت

سنجش دوازد

4صفحه . كوس

و آنگاه مانيو ا 
شود يؤثر واقع م

دار ،يوانيبعد ح
ياست، بلكه با ي

يدحولات اقتصا
است، بل يجتماع

ستلزم آزاد شدن
از تمام نق يعني 

مطا زين ها نهيگز

مب يبرا گاهيپا ن

از قب يئل اخلاق
.اوست اديت از 

  .است يق
قلب پاك ديكه با

نا شده و به آن
در برابر آن گري

ييگر بعد از آشنا
يدر ا د،يترك گو

كند؛ يم دايبه پ

است انيدر م 
بخشش نيا يب

و بدون يبشرف 

در رشد و پرورش
به ملكه شده ل

 در عمق دل رس
ج راتيتأث نيگر ا
و اگر جنبه نفس د
گ شده، موتن ت

    
 

است نه معك مي
 .رست است

يانسان با آگاه 
مؤ خيجامعه و تار

 .رست است
نسان علاوه بر بع

يماد طيده شرا
دست تح حيصح
و اج ياقتصاد ط

 .رست است
مس رفتن،ي را پذ

عبادت خداوند

گ رياشت كه سا
 .رست است
نيتر لاص بزرگ
 .رست است

و رذائ مانيا وان
از خدا و غفلت ي
اخلاقو  يروح ت

ادعا ك نياشت ا
 .رست است

آشن يقتي با حق
يد ريبه تعب. ... د

اما اگ. ... ده باشن
آن علم را ت جيا
مخالف غلب يها 

 .رست است
يمذهب مانيا ي
رمذهبيغ مانير ا

وجدان و عواطف
 .رست است

انسان د اتين ي
ليتكرار تبد هيسا

 مستقر شده و
اگ. دهند يقرار م

شود يفراهم م ن
تيو معنو مانيا 

www.sanjeshse

يرابطه مستق
در 3گزينه  .6

قتيدر حق
سرنوشت ج

در 4 گزينه .6
از آنجا كه ان

كنند منعكس
ص يارهايمع

طيدست شرا
در 2گزينه  .6

خدا يبندگ
ع. دربر ندارد

  .ستين
توجه د ديبا

در 1گزينه  .6
بر اخلا ديتأك

در 4گزينه  .6
تو يهرگز نم

يگردانيدر رو
اتيو خصوص

توجه د ديبا
در 1گزينه  .6

انسان يوقت
كند يم دايپ

شده ينفسان
مخالف با نتا

شيو بر گرا
در 2گزينه  .6

يآنجا كه پا
است، اما در

و يبه اقتضا
در 2گزينه  .6

ياعمال و حت
در س اتيو ن

نفس انسان
خود ق ريتأث

مانيتكامل ا
يعرصه برا
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@sanjesheduc

ت و ارزش  
را از عمـل   

كـه عمـل    

اسـت كـه   
پاسـخ  . ... 

در . ن است
عبـث و   ش

ار عبـث و  
 منظـور از    

 دهي ـر نگرد  
مـلاً تمـام          

بـه   لي ـ، م  
 يمـذهب  ي

 ياري ـمع چ
 يا لهيوس ـ 

 ني ـدر ا رد
از عمـر   ت 

كـه   ييها ي
 يـه سـراب  

  40فحه 

كـه از   ردد 

ationgroup

اصـالت ييتنهـا  ه
ارزش خـود ر ن 
كيدر صـورت  ي ـ
  26صفحه . د

 يدف كور ماد
ت نداشته است

جهان و انسان ش
نشيدستگاه آفر 

كا م،يخداوند حك
اسـت كـه يـد 

هـا واگـذار سـان 
ـلاق رونـد و عم

تعلـق نداشـت، 
ينيب جز در جهان

چيش وقت را با ه
چي بـرود بـا ه ـ  

ريپـذ  اني ـود، پا  
چـتيه/ ت شـود    

يانواع برخوردار
بـ يگ ـشـت هم  

صفح. آن بود فت

گـر ي سـبب م ـ 

14(  

است، خود به يت
مـانيكه ا ميريگ
عنـي. كنـد  يم ل

شود يم يح تلق

محصول تصا ي
دخالت يشعور اي

نشيكمت در آفر
ياز اجزا يجزئ 

كه از خ ماند يم
ع هدف و مقصـد

رگز بر عهده انس
ق بـه جنـگ اخـ

تيد و بـه ابـد    
ج يفطر ليم ن

ارزش مان،يهل ا
عمر از كف هيا
برگرفتـه شـو ي
درمـت فـوت ك

و ا يماد يها ي
او وجـود دا يرا 

افي از درك و در

امر نيست و هم

24/10/400 پنجم 

ان به مبدا هست
گ يم جهي شد نت

ليبه خدا تحص 
و عمل صالح كند

يآدم اتيت كه ح
يحكمت  گونه چ

الت شعور و حك
چيسان، بلكه ه

نم يديترد دهد،
طورقطع به زيرا ن

هر ها تيو مسئول
 بـه نـام اخـلاق

محـدود بـود ين 
نيسان است و ا

اما در نظر اه مد،
گر سرماا يت، ول
يابد اتيح يبرا

كي ـار  يرت گـز   

ي بطلان دلبستگ
بـر ايآنچه در دن

مانع عتيده طب

لم ماده فارغ اس

12

مرحلة(ي و فني 

انسا يتصال قلب
فتهاز آنچه گ. د

مانيخود را از ا
ك يم دايپ يستگ

است نيا دهند ي
چيآن ه شيداي پ

بر دخا ين مبتن
ست، نه تنها انس

د يم ليرا تشك 
ر يانسان اتي ح

ها و ارزش نييع
بپوشانند و يلاق

زنـدگا ين دارا
انس يجاودان تيع
  37صفحه . د

نام يت را طلا م
مجدد آن هست 
ب يا آنكه توشه ي

ت؛ دسـت حسـر

عبارت است از 
همه آ. شود ي م

ه تا آن زمان پرد

عال يها تيحدود
 40  

دهم؛ علوم رياضي

داشته و ات يرون
 را به دنبال دارد
 ارزش و اعتبار خ

سياشد، ارج و شا

يسؤالات م ني ا
جود آمده و در

آن ووجود دارد  
استوار اس مي حك

ينيد نشيكن ب
جهان و يعموم

  31صفحه . 

و روز حساب، تع
اخلا يها  ارزش

  33 حه

اگر انسان. ... ست
بازتاب واقع ليم 

شو يد، ارضا نم

و وقت دهيلا سنج
لي امكان تحص

يو ب گانير به را
ل خواهد داشت

3  

گردد يآشكار م
حاصل يجتماع
كه شود يآشنا م

از مح ياريز بس
صفحه. دار باشد

سنجش دوازد

و د يمعنو يتي
خود يآثار عمل

است كه عمل 
پاك با تيص و ن

به يو الحاد ي
به وج يناصر ماد

يتب آسمان مك
عتقاد به خداوند

 

رك نيتر ي اساس
ع تيق اصل هدا

.است يسرمنزل 

به خدا و مانيس ا
خود را لباس ي
فحص. كشند ين

اس يبه جاودانگ 
نيا. داشت يم
دهد يم ديجاو ي

ت را به ارزش طلا
 از دست برود،
ت آورد و لذا اگر

دنبا ها كه به مت
39و  38صفحه 

مرگ بر انسان آ
اج يوندهايو پ ي

آ يگري جهان د

بودن ا يرماديغ
برخورد يريناپذ

    
 

 .رست است
يفيدا كه خود ك

همواره آ ماني ا
نيبلكه ا آورد، ي
خالص مانيبر ا ي

 .رست است
يماد يها  مكتب

عن يمشت بيرك
است كه در ي
كه بر اساس اعت 

 30صفحه . ت
 .رست است

كه ديصل توح
و مطابق زند ينم
نيبه چن دنيس

 .رست است
بر اساس يسمان
ينفسان يها سته
رانيرا به و يسان

 .رست است
ليم دهييرگ زا

در او وجود نم زي
يزندگان ديسان نو

 .رست است
ارزش وقت نيب
اگر طلا رايز د؛ي

دست  دگرباره به
ها و ظلم حسرت

ص ستين يمانيش
 .رست است

كه به هنگام م ي
يشاونديبط خو

و شخص با شود
 .رست است

علت غ   مرگ به
ن عظمت وصف و

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
به خد مانيا

دارد؛ گرچه
يدست نم به

يانسان متك
در 4گزينه  .6

كه يپاسخ
تر جهيدر نت

يپاسخ گر،يد
ياله نشيب
ستين هودهيب

در 3گزينه  .7
با توجه به ا

سر ن هودهيب
رس نش،يآفر

در 1گزينه  .7
در مكتب آس
است تا خواس

انس يارهايمع
در 4گزينه  .7

از مر ينگران
ين يجاودانگ
نسا يكه برا

در 3گزينه  .7
انسان ظاهر
ينتوان سنج
نتوان آن را

صورت چه ح
كرده پش فتل

در 2گزينه  .7
يزيچ نياول

روا قياز طر
ش يم ليتبد

در 2گزينه  .7
عالم بعد از

و يگستردگ
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@sanjesheduc

در انتهـاي    
هـم مثبـت    

  مجهول

  .ي رود

ـان جملـه     
 :ست

 

تان بـزرگ   

  گردد ي

  

طور  ها را به

  .ش دهند

ationgroup

سـؤالي كوتـاه د
ست و جملـه هـ

  :ست
اعل جمله من ف

يا كسي بكار مي

لاوه بـر ايـن زمـ
به قرار زير اس) لي

I, you, we

 
He, s  

نين دو دبيرسـت

ماه آينده برنمي 2

. و بزرگ شويم
  جان

ه  اين استراتژي

  آور طور شگفت

ع مختلف گسترش
  ظر گرفتن

14(  

له مثبت باشد س
they woul اس

would است.  

ده به قرار زير اس
ه معلوم به عنوا
  

 انتخاب چيزي ي

the ex علا. است
ماضي نقلي(كامل 
  , they

 مفعول  +
  she, it

 كند و او همچن

  ن 
   گرفتن 

2به مدت ) رش
  دن 

  يه كردن

ك كردند تا بالغ
هيج) 4 

نكه آنها بتوانند

ط به) 4 

له مطالب و منابع
درنظ) 4 

24/10/400 پنجم 

هر گاه جمل. ست
t  همانd like

dn’t theyآن 

هول گذشته ساد
مفعول جمله

ت و براي بيان

xpesive carم 

مجهول حال ك. ت
  

have 

has  

فقير كمك مي

تأسيس كردن/  
در نظر/ وتمند 

پد(و گفت كه او 
رد كردن، رها ك

دن، ناگهان گريه

 آنها به ما كمك
 ق

ند، به منظور اين
.  

 ر ناگهاني 

وسيله ودشان را به
 رش دادن 

13

مرحلة(ي و فني 

انتهاي جمله اس
 they’d like

 جواب صحيح آ

جهساختار م. ت
was  +  
wer   

  .م است

است ) اين صورت

مفعول جمله دوم
تا حال است... ز 
    

be  +  
    

هميشه به افراد ف
  .دارند

تنبل) 2 
سخاو) 4 

نه را ترك كرد و
ترك) 2 
تركيد) 4 

كه گذاريم چون
اخلاق) 3 

ن را آموزش دهن
خوانند ف را مي
طو به) 3 

ا دانش لغات خو
گستر) 3  

  انگليسي

دهم؛ علوم رياضي

در ا) دم سؤالي(
ن سؤال مخفف
 منفي باشد كه

گذشته ساده است
+ s

e    عل
t در جمله معلوم

در غير( عني يا

 شده به عنوان مف
sinc به معني ا

  
+  een

    ل

وجود دارد كه ه
ي زياد دوست د

ي كه پدرش خان

يد آنها را تنها بگ
  نعمت 

 مهارت خواندن
واع متون مختلف

 ختانه 

ف را ياد بگيرند تا
...) گناه و (دن 

  حث كنيد؟ 

سنجش دوازد

(، سؤالي كوتاه 
در اين. و برعكس

تهاي جمله بايد

صورت مجهول گذ
P.P  

قسمت سوم فع
the letterول 

به مع orگزينه  

وان فاعل شروع
eت كه با كلمه 

  
P.P  

سمت سوم فعل

ي در اين شهر و
 همه او را خيلي

   ردن 
   ن 

وقتي/ ك ريخت 
  
  

ا هستند كه نباي
بركت،) 2 

هاي ن استراتژي
كه انو ند هنگامي

خوشبخ) 2 

هاي مختلف و راه
بخشيد) 2 

بح مي خواهيد 

    
 

 .رست است

ي در اين سؤال،
ت منفي است و
ين سؤالي در انت

 .رست است

در اين سؤال بص
+  

  
همان مفعو itل 

 .رست است

،معناي جملات
 .رست است

به عنو itه با م ك
است) ماضي نقلي
  

  +  
قس  
 .رست است

د و سخاوتمندي
ر تأسيس كرد و

تأسيس كر/ ند 
وسعه پيدا كردن

 .رست است

ن گريه كرد و اشك
 كردن 

 كردن 
 .رست است

ركت و نعمت ما
 ليد

 .رست است

آموزان ه دانشد ب
مد استفاده كنن
 ؤثر يا كارآمد 
 .رست است

ها و  بايد تكنيك
 ردن 

 .رست است

سه چه چيزي را

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  .7
نكته گرامري
جمله بصورت

بنابراي. است
در 2گزينه  .7

جمله دوم د
  
  

در واقع فاعل
در 4گزينه  .7

با توجه به م
در 3گزينه  .7

در جمله دوم
(حال كامل 
  

............
  

در 1 گزينه .8
مرد ثروتمند
در اين شهر

سخاوتمن) 1
تو/ قوي ) 3

در 4 گزينه .8
احمد ناگهان

تربيت ك) 1
مراقبت ك) 3

در 2گزينه  .8
والدين ما بر

نسل، تول) 1
در 1گزينه  .8

معلمان بايد
مؤثر يا كارآ

طور مؤ به) 1
در 3گزينه  .8

آموزان دانش
مرتب كر) 1

در 2گزينه  .8
:A در جلس
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بتواننـد در   

ـت خـاص     

  . ي كردند

ationgroup

  لاقيات

اينكـه ب رنـد تـا       

 در يـك موقعيـ

  ني

  افت كردن 

 ران، دلواپس

  مل كردن 

چين شرقي طي

  نيست؟ اوت 

 .ت

14(  

  .رد
اخلا) 4 

گـران يـاد بگير
  .يند
  له
  يله

آمـوزان را نـش     

  ردن 

ذهن) 4 

دريا) 4 

نگر) 4 

حم) 4  ن 

جاده ابريشم به چ

د زير از كشفيات

نيست ل استفاده
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حث خواهند كر
 ها ش

ق ارتبـاط بـا ديگ
شان را بيان نماي

وسيل به/ ب دادن
وسي به/ يه كردن

 نيازهـاي آن دان

ضه يا مبادله كر
  ر كردن

 ق

  آوري كردن 

 گي

ق شدن، پيوستن

  ت كردن 
  ل كردن

سفر از طريق ج

يك از موارد كدام

  چيست؟

  تبديل كنيد؟

د و گسترده قابل

14

مرحلة(ي و فني 

رهاي بزرگ را بح
ارزش) 3 

سيله يا از طريـق
حساسات خودش

ترتيب) 2 
توصي) 4 

ياموزيـد، بايـد

معاوض) 2 
تغيير) 4 

دقيق) 3 

جمع) 3 

فرهنگ) 3 

ملحق) 3 

حمايت) 2 
حمل) 4 

طولاني را براي س

   
 .بودند

ك.  مشاهده كرد

ده شده است، چ

شيد را به انرژي ت

ندازة خيلي زياد

دهم؛ علوم رياضي

 آلودگي در شهر
 ، موضوعات 

وس كه زبان را به
ها و يا ا  انديشه

زان زبـان بيآمو ش

 ي 

 داشتن 

  

 ش دادن 

و نيكولا زمان ط 

لا درست است؟
ي ديدن چين ب

ت جديد زيادي

ر آن خط كشيد

هاي خورشي شعه
 . دارد

 خورشيدي به ان

سنجش دوازد

قبيل سلامت و
مسائل،) 2 

ش توصيه كرد ك
ف عقايد، افكار يا

  
  

گروهي از دانش

  
 ص دادن

فرهنگي) 2 

تعلق د) 2 

معقول) 2 

افزايش) 2 

  
 ص دادن 

 كنم كه ماركو

ه ماركو و نيكولا
اره خودشان برا

و كشفياتركو پول

i كه در متن زير

 نياز داريد كه اش
ها مايل فاصله ن

 كند كه انرژي

    
 

ائل مختلف از ق
  

 .رست است

آموزان خودش ش
ي واقعي مختلف

 به جاي/ كردن
 بعلاوه / كردن

 .رست است

 بگيريد به يك گ
  .نيد

 گذاشتن 
ي كردن، تشخيص

 .رست است

 كننده
 .رست است

 ادن د
 .رست است

 .رست است

 تن 
 .رست است

 ردن 
ي كردن، تشخيص

 .رست است

توانيم درك  مي
 .رست است

 موارد زير درباره
د در قاستين افرا
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سفر به چين، مار

 .رست است

 impractical

 وار، غيرعمليش

 .رست است

ن، چه چيزي را
شگاه كه ميليون

 .رست است
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 [ , ]−4 4   

  ها باقيمانده
  وي تقسيم

x = →2   

f ( )− =3  
x = −3   

f ( ) = −2  
m n

m

+
− +

2
3  

sin× 32   

ationgroup

مساحت در بازة

f  :با توجه به با
(fo :مطابق الگو

fof ( )→ =2 2

m n= + →2
fof ( )→ −3

m n− + →3
n

n

=
→

+ = −
2

3

x x
cos =3 3

2 2

14(  

:  

y = 

=sذوزنقه= م 2

f ( ) , f= −2 3
of )(x) (x=

m n f+ →2

m n→ + =2
) m n= − +3

m n→ − +3

m ,n→ = =1

= × →22 4
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 . است

:ه قرار زير است

  f ( x)= +2

   
( )

(
+ ×4 22 2

( )− =3 2
x x )g+ −2 6

( )f f ( )

−

=
3
2 2

= 2  

(n f f (→ −
2



= −3  

R(x)= 

sin x→ =3

15

مرحلة(ي و فني 

مقرون به صرفه

  

هده شده است، ب

    

y f ( | x= −2

) =2 12

R(x

g(x) mx+ +

m n+2

)) m− = −3 3

x=

sin→2 32

 رياضيات

  ماندهباقي

دهم؛ علوم رياضي

كمتر مير منابع 

ين متن است؟

ر آن خط كشيد

x |)

x)

n+

n+

x sin
π= 4

ر

سنجش دوازد

نسبت به ساي و 

ن عنوان براي ا
  ها ق و واقعيت

m در متن كه زير
  ردن

    
 

قيمت است ران
 .رست است

 موارد زير بهترين
حقايق: رشيدي

 .رست است

 maintained

 كردن، حفظ كر

 .رست است
  :ودار

y f (= 2 

 .رست است

 .رست است
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x k=3 2  

x (=3 2   

k→ ≤  

tan x =7   

tan x =7   

x k= π7  

x k= π5   

k
x

π= 5   

k→ ≤  
m n+2 

min b=   

T
b

|

π= π
2

9

   

  )1(و ) 2( 
a b+ = 

  ائمجانب ق

x < ⎯   

ك مجانـب    

x
lim f
→±∞

   

f (x) =   

ationgroup

k x
ππ + →4

k )
π+ π −2 1 4

k zk ∈≤ ⎯⎯⎯2

cot x= − 2
tan(

π= + 22
( x
ππ + + 22

ππ + 2
x≤π π+ ⎯⎯⎯1




k zk ∈≤ ⎯⎯⎯9

= +2 2 26 1

b a | b −

| b ||

π = =π
18

9
b =22 1

= 9  

x ≥ ⎯⎯  :مج

|x| x f (=−⎯⎯⎯⎯→

ن تابع فقـط يـك

x
f (x) lim

→±
≅

x c
+

+
3

3

b > 

14(  

k
x

π π= +2
3 1

k
x (

π → = 2
4

→⎯zريشه    3 

x)2

x)  

x k≤ π⎯⎯⎯→ ≤2 

1   ريشهz⎯→

=2 136  

b| b >= ⎯⎯⎯→

a
b

= = →18

b b>⎯⎯⎯→8 

|x| x f (x=⎯⎯⎯→

x
(x)

x
=

−

2
2

بنابراين.  ندارند

x
m

x∞
=

2
2 1

sin x

cos x. x−3
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x≤ ≤ ππ ⎯⎯⎯⎯2
2



k
)

+ ππ −1
3 12

m→ = 6 

kπ π+ ≤ 25 1
n→ =1

a b b⎯→ − =

  (ab =18

b , a= =3

x
)

x x

−=
+

2
2 2

x

xx

− +=
−+

1
2 1
 گفته شده قرار

  :م است

x

16

مرحلة(ي و فني 

kπ⎯→ ≤ +2
3

x≤ ≤ ππ ⎯⎯⎯⎯→2
2



kπ → ≤2 5

b a b→ = 2

)2

= 6    

x

xx

−=
++

1 1
11

x
+ → −
−

1 11
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دهم؛ علوم رياضي

+ ≤ →1 212
k +⎯→ ≤ 2
3

+ ≤1 21

  
)1  (b
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x= → =
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tan x و خود د

سنجش دوازد
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− ≤1 1 212

a bو  < > :

x→ = −
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  :د
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x

cos x
=
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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h
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−
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h
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−
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f (′ −3 27   
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

x= → = −
x= → = 3
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3
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)
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−
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 خط مماس در

b ( ) (= −5 2 2
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h
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k

k

x
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2
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→
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/
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2
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4پس تابع . دارد

كنيم فه و كم مي
f ( h− −27 2
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


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y
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)
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6
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17

مرحلة(ي و فني 
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/
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57  (−
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h
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−
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2
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x

x
=

−

2
2

16 8
2
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y ( )

= − − +
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3 1
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


6 1

 ) = =4 12 8 2
g( ) g(

h

− −2 2

دهم؛ علوم رياضي

  :كنيم
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x
تعريف =−
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= −32 27
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(

− × −27
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b
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+

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,
k

b
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
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2
2
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,ه  x
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)− = −2 6   

−(د مخرج  24

b =و  = −8

k + =4 8
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)
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سايگي دو طرفه
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 .رست است
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مماس بر نمودار

( )= =12 12
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m− =12  

n− = −2   

R
r

′ −= 2  

  حيط دايره

A A×1 2   

A A×1 2  

A A×1 2  
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
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1
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2
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 
 

1
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

   
 

= 
 

1
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 
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 

1
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



+1 2

18

مرحلة(ي و فني 

x x )

x
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+
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m
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1
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6
1
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 
 
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+ +1 2 3

دهم؛ علوم رياضي

x x− −
+

3 27
1

= × =
+

16 31

ماس است، پس
  

ر هر دو دايره هم

m +

+

2 32

48

+3 4

R

R′ −

سنجش دوازد

x ( )
lim
→ −

− =
1



= 2

هاي مختصات مم
:پس. اس است

ي كه همزمان بر
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RR−

    
 

)
(x ) x− 32 7

 .رست است
ع اول بر محوره

x y+3 مما 4

 .رست است
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 .رست است
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  ي نتايج بالا

 يس نهايي

  شمار جواب
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

+
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−
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E   :داريم =

  .ج نيست
رسي مطالعه شو
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 .رست است

 .رست است
هاي موج شخصه

موج در كتاب در
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/ gNaOH5 6

 

  . مراجعه شود

    
 

دس نوسانات را به

سان كامل برابر

 .استرست 

 .رست است
ي معادله مكان

  .رست است
حلول در آب بود

  .رست است
  

H
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كتاب درسي 1
 .رست است
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